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第１回 府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・しごと 
創生総合戦略）推進協議会会議録（要旨） 

 
■開催日時 令和４年１１月１８日（金）午前１０時～午前１１時 
■開催場所 府中市役所北庁舎３階第５会議室 
■出席委員 ７名（５０音順） 
 榎本委員、金子委員、小島委員、髙橋委員、中島副会長、藤江会長、 
 山口委員 
■欠席委員 １名 
 伊浪委員 
■出席説明員等 
 佐々木政策経営部行政改革担当参事兼行政経営課長、 

大木行政経営課長補佐、橋本行政経営課主査 
■傍聴者 ※第１回会議のため、受付なし 
■議事日程 

１ 委嘱状の伝達 

２ 市長あいさつ 

３ 委員紹介（自己紹介） 

４ 正副会長選出 

５ 諮問 

６ 報告事項 

  府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・しごと創生  

総合戦略）について 

７ 審議事項 

 (1) 府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・しごと創生

総合戦略）推進協議会の会議の公開について 

 (2) 府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・しごと創生

総合戦略）推進協議会の進め方について 

８ その他 
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■会議録（要旨） 

 

○事務局 ただいまから、第１回府中市総合計画重点プロジェクト（府

中市まち・ひと・しごと創生総合戦略）推進協議会を開催します。会長

選任までの間、議事の進行役を務めますので、よろしくお願いします。 

 まず、次第１の「委嘱状の伝達」ですが、本来ならば市長から委員の

皆さま一人ひとりにお渡しすべきところですが、時間の関係もあります

ので、机上に委嘱状を置かせていただいています。これをもちまして委

嘱状の伝達に代えさせていただきます。 

 次に、配布資料の確認を行います。 

 

（配布資料の確認・資料１－１から１－３の簡単な説明・会議有効成立

の報告） 

 

○事務局 次第に沿って順次進めます。次第２の「市長あいさつ」とな

りますので、高野市長、よろしくお願いします。 

 

○高野市長 皆様、こんにちは。府中市長の高野律雄でございます。 

 このたびは、府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・

しごと創生総合戦略）推進協議会の委員をお願いしましたところ、快く

お引き受けいただき、誠にありがとうございます。 

 さて、現行の第７次府中市総合計画は、今まさに歩み始めた新しい計

画でありまして、「きずなを紡ぎ 未来を拓く 心ゆたかに暮らせるま

ち 府中」を市の目指す都市像として掲げており、私はその実現に向け

て、皆様との協働・共創のもと全力で取り組んでいるところでございま

す。 

 その中で、これから委員の皆様にご審議いただきますのは、この総合

計画の前期基本計画の計画期間内に、重点的かつ優先的に実施すべきも

のであり、地方創生に資する分野横断的な取組を示す、重点プロジェク

トの進行管理に関することであります。 

 昨今の、終わりの見えないコロナ禍やロシアのウクライナ侵攻など、

これまで想像もしえなかったことが起こりうるこの時代においては、行

政も様々な変化に対し、柔軟に対応することが求められています。先行

きが不透明と言える状況下にあったとしても、府中の未来を切り拓き、

本市らしい取組を展開することができる効果的なマネジメントシステム

を構築するために、ぜひ、皆様にご協力をお願いしたいと考えておりま

す。 
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 委員の皆様におかれましては、大変お忙しいところと存じますが、重

点プロジェクトの推進に当たり、お力添えを賜りますよう、心からお願

いを申しあげまして、私からのご挨拶とさせていただきます。 

 

○事務局 続いて、次第３の「委員紹介（自己紹介）」として、自己紹

介形式でお願いしたいと思います。 

 

（各委員自己紹介） 

 

○事務局 ここで、事務局職員も紹介します。 

 

（職員紹介） 

 

○事務局 続いて、次第４の「正副会長選出」となります。当協議会規

則第３条では、委員の互選となっていますが、いかがしましょうか。 

 

○金子委員 それぞれの委員において、顔見知りの人もいるかもしれま

せんが、初めて会う人も多くいるような状況だと思いますので、ここは

事務局に一任し、会長と副会長を推薦してもらいたいと思いますが、ど

うでしょうか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

○事務局 ただいま、金子委員より会長及び副会長について事務局から

の推薦という発言があり、委員の方々から「異議なし」との声がありま

したので、事務局から推薦します。 

 第６次府中市総合計画及び現行の第７次府中市総合計画の策定に係る

総合計画審議会にも委員としてご参加いただきました、明治大学経営学

部専任教授の藤江委員に会長を、そして、第７次府中市総合計画の策定

に係る総合計画審議会及び第１期府中市まち・ひと・しごと創生総合戦

略推進協議会に委員としてご参加いただきました、東京農工大学大学院

教授の中島委員に副会長を、それぞれお願いすることを推薦いたします

が、いかがでしょうか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

○事務局 それでは、藤江委員が会長、中島委員が副会長として選出さ
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れましたので、恐れ入りますが両委員は正副会長席への移動をお願いし

ます。 

 

（席を移動した上で、会長及び副会長から挨拶） 

 

○事務局 それでは、会長及び副会長が決定しましたので、次第５の

「諮問」として、高野市長から藤江会長に諮問書を伝達します。 

 

（市長が朗読の上、諮問書を会長へ伝達） 

 

○事務局 なお、市長は他の公務があるため、ここで退席します。 

 それでは、以後の進行は藤江会長にお願いします。 

 

○藤江会長 それでは、ここからは私が議事の進行を行います。まず、

高野市長から受け取った諮問書の内容を委員の皆さんと一緒に確認した

いと思いますので、事務局は諮問書の写しを各委員に配布してくださ

い。 

 

（事務局が諮問書の写しを各委員に配布） 

 

○藤江会長 諮問事項の詳細について、事務局から説明してください。 

 

○事務局 諮問書に記載されている諮問事項の詳細を説明します。 

 

（諮問事項の詳細説明） 

 

○藤江会長 事務局から説明がありましたが、諮問事項の内容について

気になる点などはありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○藤江会長 特に質問はないようなので、次第６の「報告事項」に進み

ます。 

 府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・しごと創生総

合戦略）について」、事務局から説明をしてください。 

 

○事務局 第７次府中市総合計画に基づき説明します。 
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（資料の詳細説明） 

 

○藤江会長 説明がありましたが、意見や質問はありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○藤江会長 特にないようなので、次第７の「審議事項」に入ります。 

 「（１）府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・しご

と創生総合戦略）推進協議会の会議の公開について」、事務局から説明

をしてください。 

 

○事務局 配布資料１－４に基づき説明します。 

（資料の詳細説明） 

 

○藤江会長 説明がありましたが、意見や質問はありますか。 

 特にないようなので、資料１－４の会議の公開について原案のとおり

決定として問題ないでしょうか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

○藤江会長 それでは、審議事項（１）は原案のとおり決定とします。 

 次に、「（２）府中市総合計画重点プロジェクト（府中市まち・ひと・

しごと創生総合戦略）推進協議会の進め方について」、事務局から説明を

してください。 

 

○事務局 配布資料１－５に基づき説明します。 

（資料の詳細説明） 

 

○藤江会長 説明がありましたが、意見や質問はありますか。 

 

○髙橋委員 令和４年度の評価が反映されるのは、令和６年度の予算か

らでよいか。 

 

○事務局 お見込みのとおり、令和４年度事業の評価を令和５年度に行

い、その結果を令和６年度予算に反映させる流れを想定しております。 

 

○髙橋委員 そうすると、例えばコロナのような不測の事態が発生した
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場合、事業計画の修正や補正予算の編成などにより柔軟に対応していく

必要があると思うが、本協議会はそれらにも関与することになるのか。 

 

○事務局 本協議会での評価を予算に反映する、いわゆるチェックをア

クションにつなげるところは当初予算を想定しており、現時点において

は、不測の事態に対応する補正予算について本協議会に関わっていただ

くことは想定しておりません。 

 

○藤江会長 不測の事態といっても重点プロジェクトのテーマと重なる

部分が出てくる可能性はあると思いますが、基本的な考え方は、事務局

から説明があったとおりになります。 

 他に意見や質問はありますか。 

 特にないようなので、資料１－５の協議会の進め方について原案のと

おり決定として問題ないでしょうか。 

 

（「異議なし」との声あり） 

 

○藤江会長 それでは、審議事項（２）は原案のとおり決定とします。 

 次第８の「その他」として、委員の皆さんから何かありますか。 

 特にないようですが、事務局からは何かありますか。 

 

○事務局 事務局から４点連絡します。 

 ①委員報酬について（開催後３週間以内に振り込み） 

 ②会議録作成について（本日の会議録は委員の確認を経て次回会議で

決定） 

 ③次回開催日について（１２月２０日（火）午前１０時から、北庁舎

３階第５会議室） 

 ④今後の開催通知等について（市長ではなく藤江会長が通知者） 

 

○藤江会長 それでは、次回は１２月２０日（火）午前１０時から開催

することとし、本日はこれで散会とします。 

 

 

以上 


